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VI Međunarodna konferencija „Savremeno obrazovanje 2025“ u Kikindi 

 

U Kikindi će se 4-5. aprila 2025. godine (petak i subota) održati tradicionalna, šesta po 

redu, Međunarodna konferencija „Savremeno obrazovanje 2025“. Svake godine konferencija 

se održava u drugom gradu Vojvodine, a ove godine izbor je pao na Kikindu, dok su pređašnje 

održane u Novom Sadu i Subotici, kao i tri na daljinu. Organizator konferencije je Alijansa 

prosvetitelja Srbije, a partneri su joj Pedagoški fakultet Bijeljina Univerziteta Istočno Sarajevo 

(Bosna i Hercegovina), Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Kikindi 

(VŠSSOV), Društvo defektologa Crne Gore, Društvo defektologa Vojvodine, Resursni centar 

za specijalnu edukaciju (Beograd), Metodički centar Prirodno-matematičkog fakulteta 

Univerziteta u Novom Sadu i Prirodno-matematički fakultet, Institut za fiziku,Skoplje 

(Severena Makedonija). Domaćin šeste međunarodne Konferencije u Kikindi je VŠSSOV. 

Konferencija za cilj ima analizu aktuelnih uslova obrazovanja i prosvećivanja u 

zemljama regiona kroz razmatranje praktičnih i teorijskih aspekata obrazovno-vaspitnog rada i 

razmenu iskustava učesnika u obrazovnim procesima. Na konferenciji će biti prezentovani 

radovi stručnih i naučnih radnika iz zemlje i regiona: Slovenije, Mađarske, Bosne i 

Hercegovine, Severne Makedonije, Crne Gore i Hrvatske. Relevantne teme, od primene 

različitih nastavnih modela i tehnika, preko uloge nastavnika, roditelja, saradnje sa ustanovama 

kulture, inkluzivnog obrazovanja, radionica i diskusija, obuhvatiće sve nivoe obrazovanja: od 

predškolskog do univerzitetskog. 

Konferencija, u kojoj učestvuje ukupno 58 autora i izlagača iz sedam zemalja, biće 

svečano otvorena 4. aprila u 15.00 časova u prostoru VŠSSOV u Kikindi, gde će nakon dva 

uvodna predavanja i koktela, biti održane i tri tematske radionice; drugog dana skupa, 5. aprila, 

na programu su plenarno izlaganje i radionica, te slede 26 izlaganja, diskusije, formulisanje 

zaključaka i evaluacija skupa. Konferencija će biti zatvorena u 18.00 časova. 

Očekujemo da će, kao i do sada, konferencija pružiti nove i interesantne uvide u oblike 

savremenog obrazovanja i vaspitanja u našoj zemlji i regionu, kao i da će stručnjaci, gosti i 

izlagači na konferenciji plodno diskutovati o svim planiranim temama skupa. 

Organizatori skupa pripremili su elektronski Zbornik sažetaka, a nakon skupa objaviće 

i Zbornik radova u celini. 

Kontakt: 

e- adresa: alijansaprosvetitelja@gmail.com 

telefon: 062244060 
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